



2023 - Кто должен призывать?

Вопрос

Призывать к Исламу обязаны все мусульмане, мужчины и женщины, или только ученые и ищущие знаний?

Подробный ответ

Хвала Аллаху.

Вся хвала Аллаху. Если человек знает то, к чему призывает, то не имеет значения ученый он, или студент, или просто мусульманин. Пророк (Да благословит его Аллах и приветствует) сказал: **Передайте от меня хотя бы один аят.** Поэтому, призывающий к вере должен знать то, к чему призывает, иначе он будет руководствоваться чувствами, что не является дозволенным. Поэтому мы можем увидеть иногда братьев призывающих к Исламу, но не владеющих необходимыми знаниями, руководствуясь чувствами, запрещают то, что не запретил Аллах и обязывают тем, чем Он не обязал. И это очень опасно, ведь запрет того что дозволил Аллах равноценен дозволению того, что Он запретил. Ведь, к примеру, если они запретят кому-либо что-то, другие могут возразить им в их запрете. Всевышний Аллах сказал: " Не изрекайте своими устами ложь, утверждая, что это – дозволено, а то – запрещено, и не возводите навет на Аллаха. Воистину, не преуспеют те, которые возводят навет на Аллаха." (16:116)